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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO MOVIMENTO ENCONTRO DE 

JOVENS COM CRISTO - EJC, REALIZADA NO DIA 01 DE ABRIL DE 2022, 

CONFORME MEMORANDO Nº 010/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FELIPE ALECRIM. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador FRED FERREIRA. 

 

 

 

 

 

 

 

Ao 1º (primeiro) dia do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

às dez horas e quarenta minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte 

Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, 

situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da 

Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-

se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do 

Vereador FRED FERREIRA. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente 

compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor 

Vereador FELIPE ALECRIM, autor da proposta; Padre Antônio Gomes, 

presidente da Comissão Arquidiocesana da Pastoral da Juventude; Jovem 

André Felipe, dirigente do EJC de Nova Descoberta. Na sequência, o 

senhor Presidente convidou a todos para que, em posição de respeito, 
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ouvissem e acompanhassem a execução do HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). O senhor Presidente registrou a presença do 

Vereador CHICO KIKO e, em seguida, convidou a Vereador FELIPE 

ALECRIM, autor da proposta, para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O vereador saudou a todos a Mesa e aos jovens que fazem o 

EJC da Arquidiocese de Olinda e Recife. Falou da alegria em prestar 

homenagem ao Encontro de Jovens com Cristo e falou do papel fundamental 

do grupo na construção de uma sociedade mais justa e humanitária. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o Vereador 

FELIPE ALECRIM para que fizesse a entrega de Placas aos homenageados. 

(Lista anexa aos anais desta Casa). Quebrando o Protocolo, o Vereador 

FELIPE ALECRIM pediu permissão ao presidente da Reunião para fazer a 

entrega do Voto de Aplauso à senhora Verônica Ribeiro, representante do 

EJC da Arquidiocese de Olinda e Recife. O Vereador fez a entrega. 

(APLAUSOS). O senhor Presidente convidou o Padre Antônio Gomes, 

presidente da Comissão Arquidiocesana da Pastoral da Juventude, para 

ocupar a Tribuna e fazer seu discurso. O orador saudou a Mesa de 

autoridades, a todos os presentes e aos que não puderam estar presentes 

na Reunião. Destacou os 50 anos de história de celebração do Encontro de 

Jovens com Cristo e ressaltou o trabalho feito para os jovens dentro das 

paróquias. Falou, ainda, sobre a importância da evangelização na 

transformação de vidas e na busca de viver a realidade para Cristo. 

(APLAUSOS).  O senhor Presidente convidou um grupo musical para uma 

apresentação. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o 

jovem André Felipe, dirigente do EJC de Nova Descoberta, para ocupar a 
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Tribuna e fazer seu discurso. O orador cumprimentou a todos, destacou sua 

trajetória com o Encontro de Jovens com Cristo – EJC e testemunhou que o 

grupo é o verdadeiro instrumento para o resgate de jovens e mudança de 

vidas. Falou do apoio que os jovens vêm recebendo do Arcebispo Dom 

Antônio Fernando Saburido, todos dos Padres e Diáconos, bem do Vereador 

FELIPE ALECRIM, no enfrentamento das dificuldades. Fez a leitura de um 

discurso (Cópia anexa aos anais desta Casa). (APLAUSOS). O senhor 

Presidente convidou todos os presentes para acompanharem a execução do 

HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). O senhor Presidente fez 

suas colocações finais e, nada mais havendo a tratar, convidou a todos para 

um Coffee Break no Salão Nobre desta Casa e convocou os senhores 

Vereadores e as senhoras Vereadoras para a próxima segunda-feira, 04 de 

abril de 2022, às 10h, em uma Reunião Ordinária, de acordo com a 

Resolução Nº 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou 

encerrada a presente reunião da qual foi lavrada a presente Ata que, depois 

de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ******************** 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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